



宝贝秀
小主人公:华满鑫(小名牛牛)
出生日期:2010年1月29日
家庭住址:新华路广厦江商小区
口述:华满鑫妈妈刘女士

华满鑫:发明创造小能手

牛牛现在5岁多,正在上小学前班,他是个爱动脑筋,聪明、活泼的小男生。

勤于动脑,酷爱发明。牛牛从小就喜欢发明创造。用易拉罐做高翘、用奶盒盖房子、用回形针建高塔、用牙膏盒做小汽车……有一次,他在用牙膏盒做汽车时,我建议他用饮料瓶盖做车轮,他却摇摇头,觉得那样不够酷。托着腮帮子想了一会儿,他决定用一角钱的硬币做车轮。他从自己的存钱罐中找来4个一模一样的硬币,我问他怎么装车轮,他小大人似的对我说:“妈妈可真笨,让我来告诉你,你帮我用刀子从盒子下面割四个一模一样的小口,不就可以了吗!”

当然,他在发明创造的基础上,也会拿来新买的玩具进行拆装,来解开其中的奥秘。有一次,朋友给他买了一辆可以冒烟的火车小火车,他很好奇地问老公:“爸爸,真的火车是以油或煤为燃料才会冒烟,这个电动火车怎么也会冒烟呢?”当时老公一下子被他问住了。于是,他就找来螺丝刀自己拆开一探究竟。后来,在老公的帮助下,他们终于知道电动小火车是利用电机带动电石之类的东西相互摩擦产生烟的。

精力旺盛,不知疲倦。牛牛从小就活泼爱动,爱爬高上梯,似乎不知疲倦。小家伙特别热爱大自然,特爱出游,精力旺盛。记得第一次出远门的时候他还不到两岁,一周的行程竟然没哭没闹没让抱,而且一直保持着兴奋劲儿。精力旺盛远超我们同行的很多大人。

满怀爱心,乐于分享。牛牛是个善良、爱心十足的孩子。他懂得关心家人,怜悯弱者。路边的乞讨者、卖唱者特别是爱心募捐者都会收到他或多或少的爱心捐助。他还经常邀请家人和朋友一起玩游戏,他会很热情,很有主人翁风范地分享自己心爱的玩具。“给你玩这个吧,这个可好玩了”,这句话几乎成了他的口头禅。

勇于挑战,完善自我。今年六一儿童节,牛牛所在的幼儿园举行大型联欢会。老师选他做主持人,回到家他便开始背主持词。对着镜子不停地练习表情、动作,还让全家人做他的模拟观众。主持当天,他动情、大胆的主持得到了老师、家长及小朋友的认可。

(本报记者 高红侠 整理)

图片说明

- ①请大家见识一下我的水上漂功夫!
- ②扮酷是我的杀手锏!
- ③我也有安静的一面,帮妈妈做家务是我的一种特长。
- ④看,我这个小主持人还算行吧!
- ⑤到沙漠里玩,带回去一些沙子做个沙漏蛮不错哟!



征稿启事

即日起,如果你为孩子拍摄的照片中,有调皮的、可爱的、温馨的、搞怪的,都可以来“秀一秀”,热线电话:4961924,信箱:710915017@qq.com。温馨提示:上传照片至信箱时,请留下联系方式,并对照片进行简要说明。

本期“宝贝秀”的家人可到市区中兴路广厦商务中心12楼(中心路小学斜对面)平顶山东高机器人活动中心领取奖品一份。

组织业主自驾游 玩出浓浓邻里情

□记者 高红侠

本报讯“常主任,游玩的照片拍得不错,已下载,谢谢。”9月14日上午,市区矿工路东段的世纪阳光小区业主QQ群里非常热闹,大家正在讨论业委会组织业主自驾游的感受。

业委会组织业主自驾游

大家所说的常主任是该小区业委会主任常连明,今年48岁。2012年11月该小区成立业委会,他被大家推选为业委会主任,一干就是几年。

9月初,常连明和几位业主闲

聊时,大家提议想出去玩。为了增进业主之间的沟通,常连明就小范围开始“招募”,很快就有24位业主报名参加,大家最终商定出游地点为鲁山县尧山镇想马河。制定出游路线、安全措施,预订订处,购买烧烤所用的食材和工具,常连明和另一位热心居民分头行动起来。“为了大家出行安全,我们这是第一次尝试,如果效果好的话,将组织更多的业主自驾游。”常连明笑着说。

9月11日下午,以常连明为首的5辆私家车带着24位业主出发,一路上欢声笑语不断,当晚大家住宿在想马河上游的一农家

乐。习习的秋风吹过,寂静的田野里蚱蚱的叫声此起彼伏。大家动手切羊肉、穿肉串、穿蔬菜,会烧烤的业主主动请缨烤羊肉串。随着一股股羊肉串的香味飘来,大家一边吃羊肉串一边拉家常,直到很晚才恋恋不舍地回屋睡觉。

9月12日上午,大家爬山摘猕猴桃等野果,在河里打水仗,玩得不亦乐乎。当天下午,大家满载而归。

业主感受大家庭温暖

“这次出游让我感受到了这个大家庭的温暖。”业主徐建平

说,他和老伴儿快退休了,平时闲在家里没事,听说业委会要组织业主自驾游,他第一个报名参加。

“徐哥可是个热心人,这次自驾游他可出了不少力。”常连明说,这次出行前,徐建平主动帮忙购买烧烤的食材,制订安全出行计划等。徐建平爱种花,平时看到小区里的花草树木该修剪了,他都会主动修剪。不管邻居有啥事,只管招呼一声他二话不说就去帮忙。

“业委会组织了这几次活动后,大家都互相熟悉了,见面有种亲切感。”业主闫海涛说,这次自驾

游,他们一家三口都参加了。大家自备了凉菜,有的还带着烧鸡,再加上现场烤的羊肉串及菌类、烤鱼,大家又吃又玩,可开心了。

常连明说,自2012年11月该小区成立业委会以来,为了增加业主之间的沟通,促进业主和睦相处,他们每年都会组织业主参加一些活动,如爬山比赛、评选最美家庭、家庭趣味运动会等。2013年6月,在业委会的组织下还成立了由16位爱心业主组成的家庭爱心互助会。针对小区内行动不便的老人或父母不在身边的年轻人遇到困难时,大家都会及时伸出援手。